
V E G Y E S E K . 

A diluviumi ember maradványai. Georganovic-Kramberger 
tanár, a zágrábi geológiai és palaeontologiai nemzeti múzeum 
igazgatója, múlt év szeptember havában Krajnának északi ré­
szén, a krapinai homokban emberi állkapocs- és koponya-ma­
radványokra akadt, a melyek köböl (különösen jáspis és opál) 
készült szerszámok és állati maradványok között voltak. Az 
állati maradványok közül határozottan felismerhetők az orrszarvú 
(Rhinoceros tichorinus), az őstulok (Bos primigenius), a bar­
langi medve és a hód maradványai. Mindössze körülbelül 10C0 
csontot találtak, melyeknek diluviális eredete kétségtelen. 

Kigyők, mint háziállatok, japánban a patkányok annyira el 
vannak terjedve, hogy szinte lehetetlen őket kiűzni a lakások­
ból. Igaz ugyan, hogy a japáni házak jórészt fából vaunak 
építve s hatalmas szalmazsúpok képezik tetejét. Az ily módon 
épült házakban azután nem csoda, ha minden sarokból öt-hat 
patkány ugrik ki. Míg nálunk e kellemetlen veudégeket a ku­
tyák és macskák tartják sakkban, addig Japánban majd minden 
háznál találunk néhány kígyót, a mik a mi patkányfogó kutyá­
inkat helyettesítik E „házi kígyók" jobbára az Elaphis virga,ta 
fajhoz tartoznak, de helylyel-közzel más fajokra is akadunk. A 
benszülöttek a „házi kígyókat1* Aoda ishonak nevezik, a mejy 
név kékes-zöld siklót jelent. Ezek a kígyók mintegy két méter 
hosszúak ; táplálékukat majdnem kizárólag patkányok képezik, de 
a tojásokat [sem igen vetik meg. A kifejlett példányok össze­
vissza kutatják az egész házat s nagy élvezettel űzik az előlük 
menekülni akaró patkányokat, a fiatalok pedig beveszik magu­
kat a patkányfészkekbe s az egészen apró patkányokat fogyaszt­
ják. E kígyókat a japániak nagyon szeretik; az európaiak ke­
zébe csak nagyon kevés példány kerül, mert egyikök sem óhajt 
megválni házi állatjától. Japánon kívül valószínűleg sehol sem 
tartják a kígyókat a házban. Az oda kerülő európaínak meg­
lehetős furcsa és kellemetlen látvány, mikor legkényelmesebb 
helyzetéből egy pár kígyó zavarja ki, mert bizony a bútorokon 
szeretnek üldögélni. E kígyók a patkányokon kívül a. tojást s 
az apró baromfiakat is megeszik, de csak akkor, ha nagyon 
éhesek s hamarjában nem kapnak patkányt. 

A hűséges macska. Néhány évvel előbb a lent irt két eget 
adta elő magát. — Közeli rokonom Nagy-Károlyból családjával 
hurczolkodott Szatmárba. A macskát is magukkal vitték. Három 
nap múlva az utóbbi Szatmáron levő új lakásukból eltűnt; rokp-
nom ép akkor még megfordult Nagy-Károlyban levő volt lakásuk­
ban, ahol még új lakó nem volt, hanem nagy meglepetésére a mans-
kájukat kiéhezve és a fáradtságtól a legnagyobb mértékben 
meggyötörve, ott találta az udvaron. — Én családommal oly 
házban laktam, ahol egy jó 3 / i órányira lakó ember a portási 
teendőkkel volt megbízva. Annak az öreg macskánkat oda 
adtuk, azon czélból, mert hozzánk szegődött egy fiatalabb, kedve­

sebb macska. Az ember elvitte a régit; másnap reggel ott volt 
a mi ajtónk előtt. Újonnan elvitte zsákba bekötve, másnap 
megint csak a régi házhoz jött a macska. Az ember most előbb 
megverte és újonnan elvitte a maga lakásába; másnap csak 
megint a régi házba k sí ült a macska Mi onnan elköltözköd­
tünk, de a macska csak ott maradt. — Most már, ha tekintetbe 
vesszük, hogy előbbi esetben a macska 3ö kilométer utat tett 
onnan, — még akkor vasút nem létezvén — a hová kocsin vit­
ték ; utóbbi esetben pedig nevezett állatt oly utat tett, a meíy 
nem egyenes irányban, hanem L betű szerinti utczákban és egy 
vasúti töltés által van elválasztva: oly jelenség előtt állunk, a 
melyet az u. n. ösztön, úgy hiszem, kellőleg nem magyaráz meg. 

Steinwaltar Ödön. 
Kipusztult madárfaj. St. Vincent szigetén az 1893-ik év 

szeptemberében pusztított orkán alkalmával a sziget legkisebb, 
egyszersmind legszebb kolibri-faja a legnagyobb 
valószínűséggel kipusztult. Bár a többi kolibri­
fajokat is megtizedelte az orkán, de azért rövid 
időn kiheverték a pusztítást, csak ennek az apró, 
jókora darázs nagyságú kolibri-fajnak nem tuutak 
azóta nyomára akadni. 
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Szerkesztői üzenetek. 
ifj. L. J. J. Kakucs. Kitűnően idomított fajvizslák kapha­

tók Sétaffy Gyula vadász és vizsladreszőrnél Búrszentgyörgyön 
(Pozsonymegye). Tessék teljes bizalommal a nevezettekhez for­
dulni s előadni igényeit. 

L. M. H -Böszörmény. A 12-es flóberthez legnagyobb 
serét a 10-es számú. A 14 eset hordja legjobban. 

Rókavadász. Alkalmilag felhasználjuk dolgozatait. 
B. R. Mindig csak aktuális dolgozatot kérünk, a nem 

aktuálisakat kénytelenek vagvunk hevertetni, mert például vad­
disznó-vadászatról szóló czikket téli hangulattal nyárban leadni 
nem lehet, legalább mi nem tesszük. 

L. L. Bátka. Köszönet 1 Mostani számunk'hozza. 

A siketfajd-idény 
alkalmával a t. va­
dász-urak szíves 
figyelmébe ajánl­
juk intézetünket. 

Tógandatágaitnböl aiánlok őszi és koratavaszi szállításra 
egy- és kétnyaras, gyorsnövésfl csehponty-, süllő-, csuka- és 
czompó-ivadékot, továbbá megtermékenyített fogas-sflllő-ikrát. 
Corch.ua Béla. Budapest, IV. ker., Molnár-utcza 17. 
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Clichék folyóiratok, könyvek, árjegyzékek éa tudományos müvek azámára. 

Kitűnő kivitelben, legjobb módszerek szerint előállítva. 
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